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hony na divú zver novou tradíciou holíča

z úcty a lásky seniorom

V Holíči ožíva staronová 
tradícia. Stáva sa ňou podu-
jatie nazvané Hony na divú 
zver, ešte donedávna zná-
me ako Hubertova jazda. 
Toto tradičné vyvrcholenie 
jazdeckej sezóny sa usku-
točnilo v sobotu 23. októbra 
v rámci rovnomenného pro-
jektu, spolufinancovaného 
Európskou úniou, z fondu 
mikroprojektov spravova-
ného Trenčianskym samo-
správnym krajom. Ako spo-
mienku na dávnu tradíciu 
parfórznych honov  akciu z 
podnetu primátora Holíča 
Zdenka Čambala zorganizo-
valo Jazdecké a agroturistic-
ké centrum Kopčany spolu 
s Mestom Holíč, holíčskou 
Poľovníckou spoločnosťou 
Bažant a Obcou Kopčany.

Oficiálne otvorenie a spoloč-
ný nástup 30-člennej skupiny 
jazdcov sa uskutočnili v areáli 
kopčianskeho žrebčína. 
Po slávnostnom halali účast-
níkov privítali primátor mesta 
Holíč Zdenko Čambal, staros-

ta Kopčian Dušan Dubecký a 
predseda Jazdeckého a agro-
turistického centra Kopčany 
Stanislav Matulík.
Potužení kalištekom pálenky 
v duchu tradícií sa jazdci pod 
vedením takzvaného mástra 

vydali okolitou krajinou, kde 
museli  prekonávať prírodné 
prekážky a predovšetkým pre-
nasledovať líšku. Tú predsta-
voval jazdec s líščím chvos-
tom pripevneným na ramene. 
Medzitým historické koče s 
dvojzáprahom viezli hostí uli-
cami Kopčian a po starej ceste 
cez holíčsku bažantnicu až na 
lúku pri zámockom rybníku. 
Tu už všetkých netrpezlivo 
očakávali desiatky návštevní-
kov. Najprv mohli obdivovať 
ukážky voltíže, teda gymnasti-
ky na koni, ktoré predviedli 
mladí vyznávači jazdeckého 
športu. Pokochať sa mohli aj 
krásou koní a najmä deti vyu-
žili príležitosť pohladkať si a 
povoziť sa aj na poníkoch i na 
koči okolo zámku. 

(pokračovanie na str. č. 2)

DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

Október má prívlastok mesiac 
úcty k starším. Mesto Holíč 
ani tentoraz na svojich skôr 
narodených spoluobčanov ne-
zabudlo. V utorok 19.októbra 
pre ne pripravilo slávnostné 
podujatie. 
Pozvanie na spoločné stretnutie 
do holíčskeho domu kultúry pri-
jala väčšina jubilujúcich senio-
rov, ktorí sa v tomto roku
dožívajú 65 až 90 a viac rokov. 
Na tradičnom podujatí, ktorým 
moderátorsky sprevádzal Franti-
šek Janeček, nechýbali traja naj-
vyšší predstavitelia mesta.
So slovami vďaky a uznania sa 
oslávencom prihovoril primá-
tor Zdenko Čambal. Ako okrem 
iného povedal, mesto na svojich 
seniorov nezabúda a váži si ich 
prácu, ktorú vykonali v prospech 
spoločnosti či pri výchove svo-
jich vnúčat. Ocenil, že i napriek 

tomu, že sú už na zaslúženom 
odpočinku, viacerí sa ešte stále 
zapájajú do aktivít v meste.
V tomto roku sa vzácneho život-
ného jubilea, deväťdesiat a viac 
rokov, dožívajú desiati holíčski 
seniori. Na znak úcty a lásky 
odovzdal primátor blahoprianie 
a kvety vďaky šiestim z nich– 
najstaršej, už 97-ročnej Márii 
Balážovej, Ľudmile Romančí-
kovej,  Filoméne Huspeninovej, 

Pavlovi Proksovi, Terézii Nem-
čovskej a Marte Pihorňovej.
A keďže nielen milé slovo ale i 
pekná pesnička či veselý tanec 
dokážu príjemne pohladiť, or-
ganizátori podujatia pripravili 
pre prítomných oslávencov malé 
prekvapenie. Pesničkami, hud-
bou a tancom prišli potešiť Det-
ský folklórny súbor Bročánek, 
ratíškovické Robky ze séčky a 
cimbalová muzika Náklo z Ra-

tíškovíc. A ešte jeden darček si 
organizátori ponechali celkom 
na záver. Malým balíčkom ob-
darovali každého z prítomných 
jubilantov.

Text a foto L.Novák
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K dobrej nálade vyhrávala 
country skupina Dance ranch, 
pripravené bolo aj občerstve-
nie.
Pozornosť návštevníkov sa 
potom sústredila na súťaž v 
skákaní cez parkúrové pre-
kážky. Víťazom sa stal jazdec, 
ktorý so svojím koňom zdolal 
prekážku položenú najvyššie.
Nemenej vzrušujúce zážitky 
prinesli záverečné preteky, 
ktorými Hony na divú zver 
vyvrcholili. Každý z jazdcov 
musel zvládnuť neľahkú úlo-
hu, v skoku cez jednu z pre-
kážok uchytiť zavesený líščí 
chvost.
Podarilo sa to jednej zo žen-
ských účastníčok, Renate 

Strakovej v sedle s koňom 
Lasym, zo stajne Lasy Star 
Boleradice z Českej republi-
ky. Pohárovú trofej a vecnú 
odmenu v podobe originálnej 
karafy s jednou z reprezentač-
ných vzoriek vína mesta Ho-
líč odovzdal víťazke primátor 
Zdenko Čambal. Jeho zástup-
ca Rastislav Caletka spolu so 
starostom Kopčian Dušanom 
Dubeckým  odmenili vecný-
mi darmi ešte ďalších dvoch 
úspešných jazdcov za ukoris-
tenie skrytého líščieho chvos-
ta respektive za najvyšší skok 
cez prekážku.
Ako sa stalo už neodmysli-
teľným zvykom, hubertovské 
podujatie zakončil humorne 
ladený záverečný súd. Súdna 
stolica postupne predvolala 

jednotlivých jazdcov, ktorí sa 
previnili proti nariadeniam a 
reguliam Honu na divú zver. 
Vynesené rozsudky boli ne-
podmienečné a tresty udelené 
výhradne vo forme naturál-
nej.
Medzi obžalovanými sa oci-
tol aj starosta Kopčian a ne-

zabudlo sa ani na primátora 
Holíča. Medzi obžalovanými 
sa ocitol aj starosta Kopčian a 
nezabudlo sa ani na primáto-
ra Holíča. Zdenko Čambal si 
vypočul verdikt – získať pre 
mesto dva kone vzácneho ple-
mena lipicanov i koč a v rám-
ci možností sa spolupodieľať 
pri výstavbe dostihovej dráhy 
v Kopčanoch.
Tohtoročné Hony na divú 

zver boli nielen vyvrchole-
ním jazdeckej sezóny, ale po 
dlhých rokoch oživili v Ho-
líči jednu z dávnych tradícií. 
Symbolickým prepojením 
niekdajších tereziánskych sí-
diel, zámku v Holíči a žrebčí-
na v Kopčanoch zároveň ob-
novili vzájommné historické 

väzby.
Tradičné jazdecké podujatie 
bude mať svoje stále miesto v 
kalendári spoločných poduja-
tí. O rok ho otvorí slávnostné 
halali v Holíči a vyvrcholí v 
areáli kopčianskeho žrebčína. 

Text a foto L.Novák

hony na divú zver novou tradíciou holíča
(pokračovanie z titulnej strany)

Tento projekt je spolufinancovaný Európskou úniou, z prostriedkov fondu 
mikroprojektov spravovaného Trenčianskym samosprávnym krajom.
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českí novinári v holíči

v holíči otvorili oblastné pracovisko matice slovenskej
Holíč má nové oblastné praco-
visko Matice slovenskej. Ofici-
álne odovzdanie do užívania sa 
uskutočnilo na slávnostnom po-
dujatí 15.októbra v priestoroch 
budovy základnej školy na Kol-
lárovej, kde má novootvorená 
kancelária svoje sídlo.
Podujatia sa okrem iných zú-
častnili predstavitelia Členského 
ústredia i Krajskej rady Mati-

ce slovenskej, primátor Holíča 
Zdenko Čambal so svojim zá-
stupcom, predstavitelia rímsko-
katolíckej i pravoslávnej cirkvi 
a poslanci mestského zastupi-
teľstva v Holíči. Pozvanie prijal 
aj poslanec krajského parlamen-
tu v Trnave a primátor Senice 
Ľubomír Parízek.
Po úvodných príhovoroch a 
kultúrnom programe základnej 

umeleckej školy nové oblast-
né pracovisko oficiálne otvori-
li symbolickým prestrihnutím 
pásky riaditeľ Členského ústre-
dia Matice slovenskej Daniel 
Zemančík spolu s primátorom 
Zdenkom Čambalom. Priestory 
kancelárie posvätil páter Matúš 
z holíčskej rímskokatolíckej far-
nosti.
Predseda Miestneho odboru 
Matice Pavol Mihál vo svojom 

príhovore vyslovil poďakovanie 
mestu a zvlášť primátorovi za 
podporu a ochotu pri realizácii 
zámeru na zriadenie oblastnej 
kancelárie v Holíči.
Oblastné pracovisko, ktoré je 
prvým odborným pracoviskom 
Matice slovenskej na Záhorí, 
bude slúžiť nielen holíčskej ve-
rejnosti ale aj záujemcom z oko-
litého regiónu.

Text a foto L.Novák

25.októbra zavítala do Holíča 
skupina dvanástich novinárov a 
redaktorov printových a elektro-
nických médií Juhomoravského 
kraja. Návšteva sa uskutočnila na 
základe nedávnej dohody pred-
sedov Trnavského a Juhomorav-
ského kraja, ktorí na spoločnom 
stretnutí prejavili záujem o pro-
pagáciu a posilnenie cestovného 
ruchu. Cieľom dvojdňového po-
bytu v trnavskom regióne bolo 
získanie informácií pre čitateľov 
periodík v okolí Brna či divákov 
tamojších regionálnych televízií 
a spropagovať náš kraj ako de-
stináciu vhodnú pre turistov. 
Delegáciu novinárov v prvý deň 
ich pracovnej cesty cesty privítal 
v priestoroch zámockej vinárne 
primátor Holíča a podpredseda 
Trnavského samosprávneho kra-
ja Zdenko Čambal.
Spolu s ním sa stretnutia zúčast-
nil aj primátor Skalice a posla-
nec krajského parlamentu Stani-
slav Chovanec.
Obaja predstavitelia oboznámili 

hostí s históriou svojich miest, 
pamätihodnosťami i zaujíma-

vosťami z pohľadu turistického 
ruchu. Ozrejmili tiež súčasnú 

situáciu a zámery samospráv v 
ostatných oblastiach. Obe mes-
tá spájajú so susednou Moravou 
nielen pretrvávajúce priateľské 
vzťahy obyvateľov oboch prí-
hraničných oblastí ale tiež part-
nerstvá s mestami Hodonín re-
spektive Strážnicou.
V reakcii na ich otázky Zdenko 
Čambal poskytol novinárom aj 
odpovede na viaceré otázky, kto-
ré ich zaujímali. Svoje materiály 
rozšírili a doplnili informáciami, 
ktoré získali na stretnutí so žu-
panom Tiborom Mikušom. Pra-
covnú návštevu v kraji obohatila 
návšteva automobilky PSA Peu-
geot Citroen 
v Trnave, jadrovej elektrárne v 
Jaslovských Bohuniciach, preh-
liadka kúpeľov v Piešťanoch i 
zámku v Smoleniciach.
Recipročná návšteva sloven-
ských novinárov v Juhomorav-
skom kraji sa uskutoční na jar 
budúceho roka.

Text a foto L.Novák
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na slovíčko pán zástupca...
Pán zástupca, primátor už cel-
kom obšírne bilancoval doteraj-
šie obdobie. Pýtam sa Vás ako 
druhého voleného funkcionára 
v meste, ako Vy vidíte štvorroč-
né pôsobenie vo svojej funkcii a 
ako sa Vám s primátorom pra-
covalo?
Štyri roky veľmi rýchlo ubehli. 
Dobre si ale pamätám, keď ma 
pred 4 rokmi primátor oslovil a 
navrhol mi, že si vie predstaviť 
spoluprácu so mnou. Bol to vtedy 
pre mňa trocha šok, nakoľko som 
sa aj ja podieľal na vyriešení ob-
chodných sporov so spoločnosťou, 
ktorej bol aj on spoluvlastníkom. 
Ubezpečil ma, že aj on má záujem 
ukončiť tieto spory k spokojnosti 
obidvoch strán. Keďže s jeho pro-
gramom som sa stotožnil a mal 
som svoj podobný, tak som primá-
torovu ponuku prijal.
Vy ste však vo svojom programe 
uviedli, že ak by ste boli primáto-
rom, zástupcu by ste nechceli!?
Áno, povedal som, že by som sa 
venoval len práci primátora a ži-
adnym iným funkciám, tak by som 
stíhal riadiť chod MsÚ. Vieme 
všetci, že pán primátor je taktiež 
poslancom TTSK a čo sa týka vy-
ťaženosti aj podpredsedom – zá-
stupcom župana Trnavského kra-
ja. Myslím si, že výsledky práce 
primátora aj v TTSK sú viditeľné 
i v Holíči. Takže pri takejto vyťa-
ženosti je potrebný jeho zástupca 
v meste. Poznám mestá aj v našom 
okolí, kde primátor má zástupcu, 
uvoľneného poslanca a aj asisten-
ta.
Keď sme ešte u primátora z tej 
pracovnej stránky... Myslíte si, 
že by vo svojej práci noečo mo-
hol ešte zmeniť, zlepšiť ? Čo si 
na ňom najviac vážite?
Ešte nikdy som nezažil v práci ta-
kého tvrdého šéfa. Myslím si, že 
aj zamestnancom MsÚ dosť dlho 
trvalo zvyknúť si na jeho príkazy, 
ktoré niekedy pritvrdil aj ranou do 
stola. Efekt je ale ten, že sa pracuje 
na 100%. A je to vidieť. No a občas 
sa „necháva uniesť“ a použije tvrd-
šie, niekedy až vulgárne slovíčko, 
ktoré síce je namieste, ale niekedy 
je to v spoločnosti vnímané podľa 
mňa negatívne. Pozitívom, ktorým 
sa vyznačuje pán primátor je, že 
jeho slovo vždy platí.
Čo hodnotíte ako úspech po do-
terajších štyroch rokoch?

Vyriešili sme spory s VPP a na-
stavili sme pravidlá spolupráce 
výhodné pre mesto. Dohodli sme 
sa na zrušení žalôb zo strany VPP, 
kde bol veľký predpoklad, že mes-
to príde o ďalšie milióny korún. 
Vytvorili sme spoločnosť SMM 
s.r.o., kde som aj ja konateľom. 
Táto spoločnosť robí pre mesto 
väčšinu služieb vo vlastnej réžii. 
Ušetríme tu nemalé financie, na-
koľko tieto služby by sme museli 
objednávať u iných firiem a zapla-
tili by sme oveľa viac.
Za štyri roky sa nám podarilo zís-
kať a preinvestovať 360 mil.Sk. 
Nie všetky investičné akcie sú 
už ukončené, niektoré sa začnú 
až koncom roka. Spomeniem len 
rekonštrukciu základných škôl a 
materskej školy, detských ihrísk, 
športovísk, ciest, chodníkov, zber-
ného dvora, bytoviek, parkov, vý-
sadba stromov. Nebudem už hovo-
riť o malých investíciách, ktoré ale 
každý holíčan vníma a uľahčujú 
mu alebo spríjemňujú život.
Zlikvidovať dlhy TJ Iskra, ktoré 
boli okolo 1,5 mil.Sk, bol taktiež 
tvrdý oriešok. Dnes je TJ Iskra v 
rukách mesta a je nastavená tak, 
aby mohla fungovať. Cením si 
ľudí, ktorí pracujú v našom klube 
MŠK. Basketbal, ktorý hraje 1.ligu 
je veľkou zásluhou všetkých ich 
členov, od hráčov až po všetkých 
funkcionárov.
Čo sa Vám nepodarilo?
Keďže celé štyri roky boli veľmi 
hektické a rýchle z pohľadu čer-
pania eurofondov, hlavná energia 
smerovala práve na prípravu pro-
jektov. Získali sme veľmi veľa 
peňazí. Dávam klobúk dolu pred 
všetkými mojimi kolegami na úra-
de, ktorí na projektoch pracovali.
Zastavilo nám to ale iné plány. 
Chceli sme postaviť nový dom 
smútku, na ktorý sme nechali vy-
pracovať kompletnú projektovú 
dokumentáciu. Musím povedať, 
že je navrhnutý nádherný dôstoj-
ný dom smútku. Financie získané 
z predaja akcií Dexie banky síce 
naň sú, ale momentálne je rozbe-
hnutých toľko stavieb v Holíči, že 
by nebolo dobré rozrobiť ďalšiu 
veľkú stavbu.
Ďalší problém nám vznikol zo 
zdravotným strediskom. Prvá 
veľká chyba sa stala, keď začiat-
kom 90.rokov sa budova dostala 
do rúk mesta, ale už bez lekárne, 

ktorú z nej vytrhli a predali iné-
mu. Tým dňom začal byť objekt 
bez ekonomického zdroja. Potom 
dostalo zdravotné stredisko ďal-
šie rany, keď sa odtrhávali rôzne 
časti a predávali ďalším záujem-
com. Mestu zostala najhoršia časť. 
Hlavná budova napoly rozpadnutá 
a údajne nabitá azbestom. Mesto 
na náročnú rekonštrukciu peniaze 
nemalo, eurofondy v tom čase ešte 
zariadenie takéhoto zdravotného 
typu neriešili. Vypísali sme súťaž 
a z 3 záujemcov najlepšiu ponuku 
dala Cityfarma. Táto spoločnosť 
sa zrejme dostala do problémov a 
zámer, ktorý pod hrozbou veľkých 
pokút garantovala, nesplnila. Celý 
spor momentálne riešia právnici 
na súdoch. Zdravotné stredisko 
funguje presne tak, ako fungovalo 
pred štyrmi rokmi.
Nespomenuli ste zrútenie zá-
mockého múru?
To je moja nočná mora a myslím 
si, že nielen moja. So zámkom sa 
snažíme pracovať s veľkým re-
špektom. Aj projekt, ktorý umož-
nil vyčistiť vodné valy s pridanou 
hodnotou člnkovania, sme samo-
zrejme zadali odborníkom. Ve-
rejné obstarávanie vyhrala česká 
firma, ktorá má za sebou dlhoroč-
né skúsenosti z tejto oblasti. Celá 
akcia prebehla kompletným pro-
cesom od projektov cez stavebné 
povolenie, ku ktorému sa súhlasne 
vyjadrili všetky orgány, na to zo 
zákona určené. S najlepším ve-
domím a svedomím celý projekt 
spustili. Za rok a pol sa stalo to, čo 
sa stalo. Prišlo k deštrukcii múru 
jedného z bastiónov. Ja si mys-
lím, že už každý mal možnosť zo 
všetkých tých posudkov, odbor-
níkov a statikov spraviť si názor, 
prečo k tomu prišlo. Bohužiaľ si 
ale niektorí vyberajú z podkla-
dov len niektoré z častí. Zrútenie 
zapríčinilo viac faktorov, ktoré 
spolu veľmi súvisia, ale ani jeden 
statik nekonštatuje, že jedným z 
faktorov je primátor alebo vedenie 
mesta. Priznávam ale, že nám dosť 
dlho trvalo, kým sme rozdýchali 
túto haváriu a dodnes sa modlíme, 
aby deštrukcia nepokračovala v 
ďalších bastiónoch. Pracujeme na 
tom, aby sme na základe odbor-
ných posudkov, ktoré máme, čo 
najskôr zabezpečili nenarušené 
múry a začali s opravou zrúteného 
múru. Určite sme pred štyrmi ro-

kmi nekúpili zámok za 30 mil.Sk 
preto, aby sme ho chceli poškodiť. 
Na obnovu zámku a jeho okolia sa 
nám podarilo prostredníctvom eu-
rofondov získať okolo 40 mil.Sk a 
máme zazmluvnenú sumu cca 78 
mil.Sk na ktorú momentálne pre-
bieha výber dodávateľa. Rekon-
štrukcia objektu tzv. tabačiarne by 
teoreticky mohla začať aj na jar.
Aké sú plány, vízie do budúcna?
Mesto je jedna veľká fabrika. 
Spravuje veľký majetok, stará sa o 
čistotu a poriadok, zabezpečuje ur-
čité služby pre svojich obyvateľov. 
Je to obrovský záber. To, čo vybu-
dovali naši predkovia, dedovia či 
otcovia potrebuje údržby či opra-
vy. Tým, že vývoj ide veľmi rých-
lo vpred, musia sa budovať aj úpl-
ne iné a nové zariadenia. V Holíči 
je približne 11,2 tisíca obyvateľov. 
Každý jeden sa tu chce cítiť dob-
re, chce mať zabezpečené služby 
a štandard dnešnej doby. A musím 
povedať, že sme stále viac nároč-
ní, ale to je vlastne asi tá sila, ktorá 
nás tlačí vpred. Predpokladám, že 
sa začne s výstavbou domu sm-
útku, dorobia sa cesty, ktoré ešte 
zostali v katastrofálnom stave. 
Taktiež chodníky narušil zub času 
a asfalty na nich nám začínajú ro-
biť prekážky v podobe výtlkov, 
niekde sa vzdúvajú. Kúpalisko 
taktiež musí prejsť zmenami. Jed-
noducho už pomaly končí. Načrt-
li sme možnosť aj zmeny miesta 
kúpaliska smerom k zámku a aj 
spôsob financovania dodávateľom 
– investorom. Taktiež výsadba 
stromov a zelene, s ktorou sme už 
v určitých lokalitách začali, musí 
byť už v ďalších rokoch jednou 
z priorít. Postupne sme odstránili 
staré nebezpečné topole a treba ich 
nahradiť ušlachtilými stromami, 
tak ako sme začali v okolí rybníka 
či štadióna.
Chcete ešte niečo na záver pove-
dať občanom mesta Holíč?
Áno, chcem sa im všetkým poďa-
kovať za trpezlivosť ktorú nám 
prejavili počas uplynulých štyroch 
rokov pri našej práci. Treba poďa-
kovať všetkým tým, ktorí dobro-
voľne pracujú v našich organizáci-
ách či združeniach. Hlavne vďaka 
ním vidíme Holíč prakticky všade, 
či v kultúrnom či športovom sve-
te. Som hrdý na to, že som mohol 
tie štyri roky pre Holíč pracovať. 
Ďakujem

Rozhovor pripravil L.Novák
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holíčski seniori si pripomenuli mesiac úcty k starším

semifinalistky už poznáme

Nedeľa 24.októbra bola pre ho-
líčskych seniorov o čosi sláv-
nostnejšia ako tie ostatné. Popo-
ludní sa v hojnom počte zišli v 
Dennom centre Klubu seniorov, 
aby si spoločne pripomenuli 
práve prebiehajúci mesiac úcty 
k starším.
Po úvodných veršoch, ktoré za-
recitoval Ferdinand Riška, ro-

zospievali sálu členky spevácke-
ho súboru Luna a po nich prišiel 
niekoľko pesničiek zaspievať 
mužský spevácky zbor Echo.
Na slávnostné podujatie zavítal 
aj predseda Okresnej organizá-
cie Jednoty dôchodcov Jozef 
Morbacher. Vyjadril potešenie 
z toho, že aj medzi holíčskymi 
seniormi sú mnohí stále čulí a 

aktívni a do ďalších dní im po-
prial veľa energie, zdravia a ra-
dosti z prítomnosti najbližších i 
priateľov.
Niekoľko úprimných slov odo-
vzdal prítomným dôchodcom 
aj primátor Zdenko Čambal. 
Ako zdôraznil, seniori si zaslú-
žia našu úctu a pozornosť nielen 
počas októbra ale svoje prejavy 

láskavosti a tolerancie by sme 
im mali prejavovať po celý rok.
Ocenil doterajšiu činnosť holíč-
skych seniorov a ich aktivitám 
prisľúbil ústretovosť a pomoc. 
Na znak svojej podpory odo-
vzdal predsedníčke Mestskej 
organizácie Jednoty dôchodcov 
Viere Mikulášikovej finančný 
dar.
Za doterajšiu pomoc a podpo-
ru Ústredie JDS vyjadrilo pri-
mátorovi Zdenkovi Čambalovi 
uznanie a vďaku. Vo forme pa-
mätného listu si ju prevzal z rúk 
okresného predsedu.
Slová vďaky spolu s malými 
originálnymi darčekmi od ho-
líčskych seniorov odovzdala 
primátorovi v mene Agentúry 
Echo aj jej vedúca Stanislava 
Mrázová.
Oficiálny program vystriedala 
zábava. V priateľskej atmosfére 
pri poháriku vína či sladkých 
koláčikoch bolo až do večera ur-
čite o čom rozprávať.

Text a foto L.Novák

Súťaž o najkrajšie dievča Trnav-
ského kraja sa prehupla do dru-
hej tretiny príprav. V trnavskom 
hoteli Holiday Inn sa uskutočni-
lo semifinálové výberové kolo.
Zúčastnilo sa ho 30 zástupkýň 
z každého regiónu kraja vo 
veku od 16 do 23 rokov, kto-
ré odborníci vybrali spomedzi 
takmer 200 dievčat na šiestich 
kastingoch. „Keďže sme chceli 
dať šancu každej kráske, okrem 
veku sme upustili od zaužíva-
ných kritérií pre celoslovenské 
súťaže Miss, hlavne čo sa týka 
výšky dievčat. Aj preto sme vy-
brali tie, ktoré nedosahujú výšku 
174 centimetrov, no i napriek 
tomu sú inteligentné, šikovné a 
majú pripravené zaujímavé voľ-
né disciplíny, ktoré predvedú vo 
finále súťaže,“ uviedol predseda 
poroty Mikuláš Santner z tr-
navskej modelingovej agentúry 
Flash. „Cieľom súťaže Miss Tr-
navského kraja je nájsť dievča, 
ktoré z tohto kraja pochádza 

alebo v ňom študuje a spraviť z 
neho tvár Trnavského kraja, aby 
ho reprezentovala na spoločen-
ských i kultúrnych podujatiach, 
veľtrhoch cestovného ruchu, pri 
otváraní nových investícií. Krá-
sa a inteligencia slovenských 
dievčat je totiž jedným z vývoz-
ných artiklov, ktorým dokážeme 

partnerov osloviť a zaujať,“ do-
dal M. Santner. 
Zo semifinále vzišlo šestnásť 
dievčat, ktoré sa už pripravujúť 
na finálový večer 24. novembra 
o 19. hodine v trnavskom hoteli 
Holiday Inn. Vstupenky sú už v 
predaji v stánkoch spoločnosti 
Ticketportal. 

So Sandrou Wieckovou (16, 
Piešťany), Simonou Poláčko-
vou (20, Ružindol), Patríci-
ou Kunovskou (22, Trnava),  
Petrou Jurnickou (22, Piešťany),  
Katarínou Rezbárikovou (20,  
Trnava), Dominikou Velic-
kou (21, Lakšárska Nová Ves),  
Lenkou Lopúchovou (18,  
Senica), Simonou Krchovou (18, 
Senica), Veronikou Rosovou  
(19, Vrádište), Zuzanou Klin-
kovou (23, Skalica), Laurou  
Pikusovou (19, Veľké Orvište), 
Aidou Vaculkovou (18, Dunaj-
ská Streda), Zuzanou Čendu-
lovou (19, Dunajská Streda), 
Kristínou Gašparíkovou (19, 
Borský Mikuláš), Ľubicou 
Oravskou (18, Borský Mikuláš) 
a Katarínou Kráľovičovou (21, 
Hlohovec) sa najbližšie stretne-
me v hoteli Amade Chateau vo 
Vrakuni pri Dunajskej Strede, 
kde sa rozhodne, ktorých dvaná-
sť postúpi do finále.

Text a foto: Gabo Kopúnek
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imatrikulácie prvákov zš bernolákova
V stredu 13.októbra prežívali ne-
všedné chvíle prváci z holíčskej 
základnej školy na Bernoláko-
vej. V podvečer na nich čakalo v 
dome kultúry slávnostné prijatie 
do cechu žiackeho.
Ešte skôr ako ich privítala ri-
aditeľka Renáta Studeničová, 
sa slova ujali deviatačky, ktoré 
úvodný program spolu s ich na-
jmenšími spolužiakmi pripravili. 
Prostredníctvom videoprojekcie 
si prítomní mohli pozrieť origi-

nálnu reportáž, zachytávajúcu 
bežný školský deň malých pr-
váčikov, v ktorej hlavné úlohy 
zohrali práve súčasní prváci z 
Bernolákovej.
Najmenším školákom primátor 
Zdenko Čambal v príhovore po-
prial veľa radosti z učenia a vy-
jadril presvedčenie, že do školy 
budú chodiť rady a s chuťou a 
čo najlepšími známkami budú 
robiť radosť svojim rodičom i 
pani učiteľkám. 

Pódium potom postupne zapl-
nili prváci zo všetkých tried. V 
pásme plnom pesničiek, tanca a 
riekaniek prítomným predviedli, 
čo sa už v škole naučili. 

Po tomto nebojácnom pred-
stavení každého z prvákov ich 
starší spolužiaci veľkou ceru-
zou pasovali a prijali za člena 
cechu žiackeho Základnej školy 
Bernolákova. Významný deň 
imatrikulácií im bude pripomí-
nať certifikát a tiež obrázková 

knižka, ktorú im venovalo Mes-
to Holíč.
S poďakovaním a blahoprianím 
na záver odovzdal primátor ri-
aditeľke Renáte Studeničovej 

kyticu kvetov. Oficiálna časť 
vyvrcholila spoločným sľubom 
a hymnou, po ktorých si prváci 
vychutnali záverečné chvíle zá-
kuskom zo slávnostnej torty.

Text a foto L.Novák

S P R AV O DA J ST V O

imatrikulácie prvákov zš školská
Svoj veľký deň prežívali v uto-
rok 12. a v stredu 13.októbra 
prváci z holíčskych základných 
škôl. Od septembra sú ich riad-
nymi žiakmi, v tieto dni však 
boli počas slávnostných imatri-
kulácií oficiálne prijatí do cechu 
žiackeho.

V utorok patril dom kultúry pr-
vákom zo Základnej školy na 
Školskej. Riaditeľ Roman Švec 
privítal okrem rodičov  už tra-

dične aj predstaviteľov mesta. 
Primátor Zdenko Čambal v prí-
hovore poprial malým prvákom 
veľa radosti z učenia, aby sa im 
v škole darilo a svojimi výsled-
kami robili radosť rodičom.
Slávnostné podujatie obohatil 
kultúrny program žiakov, kto-

rým moderátorsky sprevádzala 
učiteľka Mária Gortová. 
Tentoraz sa so svojimi kole-
gyňami pri jeho príprave nechali 

inšpirovať televíznou Talentmá-
niou. Spevom, básničkami i tan-
com holíčski prváci ukázali, že 
aj oni majú talent.

Jednotlivé vystúpenia boli pre 
najmenších školákov zároveň 
symbolickou skúškou. Po jej 
úspešnom absolvovaní mohli 
byť už oficiálne prijatí do veľkej 
rodiny žiakov svojej školy. Z rúk 
riaditeľa si prváci prevzali imat-
rikulačný list a od pána primá-

tora dostali obrázkovú knižku a 
pexeso s motívom kultúrno-his-
torických pamiatok nášho mes-
ta. Triedne učiteľky obdarovali 

svojich žiačikov veľkou sladkou 
medailou. Na záver primátor 
odovzdal symbolické kvety 
vďaky učiteľkám oboch prvých 
tried Soni Halovej a Miriam Ku-
bincovej.

Text a foto L.Novák
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letná sezóna skončila – aká bola ?

s odpadmi do zberného dvora

Turisticko-informačné centrum 
v Holíči bolo ako po minulé 
roky k dispozícii počas letných 
mesiacov júl a august každý deň, 
vrátane soboty a nedele, od 9.00 
do 17.00 hodiny.
Samotný zámok bol otvorený 
tiež  7 dní v týždni od 10.00 do 
18.00 hodiny, kde boli priamo na 
mieste sprievodcovia. 
V tomto roku sa uskutočnilo 
presťahovanie  múzea z objek-
tu Fajansy do zrekonštruovanej 
časti Holíčskeho zámku, bývalej 
galérie. 
Pre spestrenie prehliadky zám-
ku bola v jeho  priestoroch pred 
Čínskou sálou nainštalovaná aj 
výstava výtvarných diel našich a 
rakúskych umelcov.
Aj počas všetkých mestských 
podujatí sme v zámku sprevád-
zali a nakoľko práve pri týchto 
príležitostiach zámok navštívilo 
najväčšie množstvo návštevní-

kov, pomáhali nám študenti zo 
Strednej odbornej školy v Holíči 
za čo im patrí naše poďakova-
nie. 
Napriek zlej ekonomickej situ-
ácii a nepriaznivému počasiu, 
ktoré dovolenkárom neprialo, 
prišlo zámok a ďalšie historické 
pamiatky navštíviť aspoň toľko 
návštevníkov ako po minulé 
roky. Môžeme tak aj túto letnú 
turistickú sezónu v Holíči hod-
notiť ako úspešnú.
Okrem slovenských  a českých 
návštevníkov nás navštívilo aj 
veľa turistov z Rakúska, Poľska, 
Nemecka, Belgicka, Holandska, 
Veľkej Británie, ale aj z ďale-
kých krajín ako Guatemala, Me-
xiko, Amerika a Kanada.

    

       Helena Nováková, 
Turisticko-informačné centrum 

Holíč

Na zberný dvor odpadov mes-
ta Holíč na Svätojánskej ulici 
môže každá fyzická osoba s tr-
valým pobytom v meste Holíč 
a po aktualizácii VZN č. 29 aj 
osoba, ktorá je plátcom poplatku 
za KO a DSO – vlastník, správ-
ca alebo nájomca nehnuteľnosti, 
bytu alebo nebytového priestoru 
(nie podnikateľský subjekt) odo-
vzdať vznikajúce druhy odpadov 
(Tab. 1).
Občania môžu zložky komunál-
neho odpadu na ZDO odovzdá-
vať bezplatne v utorok až sobotu 
počas celého kalendárneho roka 
(Tab.2). 

Odd. výstavby a ŽP mesta Holíč
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špeciálna základná škola slávi šesťdesiatiny

kraj ocenil sociálnych pracovníkov

Šesťdesiate výročie založenia si 
v týchto dňoch pripomínajú za-
mestnanci Špeciálnej základnej 
školy v Holíči.
Pri tejto príležitosti sa v jej pries-
toroch na Kátovskej ulici usku-
točnilo slávnostné podujatie. 
Pozvanie prijali predstavitelia 
mesta Holíč na čele s primáto-
rom Zdenkom Čambalom ako aj 
zástupcovia zriadovateľa z Kraj-
ského školského úradu Trnava.
Spoločne si prezreli učebne a 

vnútorné priestory, do ktorých 
škola v uplynulých mesiacoch 
investovala vlastné prostriedky 
na ich obnovu. Zavítali aj medzi 
žiakov do jednej z piatich čers-
tvo vymaľovaných učební, kde 
pribudli nové lavice a tabule. K 
okrúhlemu výročiu hostia odo-
vzdali riaditeľke Monike Ton-
geľovej blahopriania so želaním, 
aby sa pedagógom darilo napĺňať 
neľahké poslanie a žiakom, aby 
po svojom vyučení našli uplat-

nenie v praktickom živote.
Primátor vyjadril presvedčenie 
že najbližšie výročie bude škola 
sláviť už v nových, modernej-
ších priestoroch po dostavbe pa-
vilónu na Kollárovej.
Ako zaznelo počas slávnostné-
ho podujatia, Špeciálna základ-
ná škola v Holíči je školou, do 
ktorej chodia deti radi. Jedným z 
dôvodov je i počítačový krúžok, 
ktorý je pre ne príjemným roz-
ptýlením a zmysluplným tráve-
ním mimoškolského času.
Výchovno-vzdelávací proces je 
pre mnohých žiakov príležitos-

ťou k rozvoju vlastného talen-
tu. Potvrdili to i vlastnoručne 
zhotovenými prácami, ktorými 
skrášlili učebne, chodby i ná-
dvorie. Obdivovať ich mohli aj 
žiaci z holíčskych základných 
škôl i materskej školy, ktorí sa 
sem prišli pozrieť za svojimi ka-
marátmi.
Výstava priniesla radosť nielen 
samotným tvorcom. Vo forme 
prezentácie si škola zároveň 
pripomenula 60. výročie svojej 
existencie.

Text L.Novák, foto F.Janeček

Vedenie Trnavského samospráv-
neho kraja(TTSK) každoročne 
pri príležitosti Dňa sociálnych 
pracovníkov oceňuje zamest-
nancov rezortu sociálnej pomoci 
z radov pracovníkov a kolektí-
vov zariadení sociálnych služieb 
v zriaďovateľskej pôsobnosti 
TTSK a zamestnancov sociálnej 
sféry na území kraja. Ocenenie 
sa udeľuje za celoživotnú prácu 
a mimoriadne výsledky dosiah-
nuté v oblasti sociálnej pomoci, 
vzdelávania, integrácie zdravot-
ne postihnutých občanov a za 
prácu a výsledky regionálneho, 
celoštátneho, medzinárodné-
ho významu, ktoré robia dobré 
meno Trnavskému samospráv-
nemu kraju v oblasti poskytova-
nia sociálnych služieb a prispie-
vajú k rozvoju a k zvyšovaniu 
úrovne a kvality poskytovania 
sociálnych služieb Slovenskej 

republiky. 
Pamätná medaila predsedu 
TTSK bola 14. októbra 2010 v 
Zrkadlovej sále Divadla Jána 
Palárika v Trnave udelená de-
viatim pracovníkom a Pamätný 
list predsedu TTSK piatim pra-

covníkom a jednému kolektívu. 
„Dnešný deň je ocenením tých, 
ktorí dávajú do svojej práce nie-
čo viac ako je len odbornosť, či 
vytrvalosť. Vy ste tí, ktorí denno-
denne podávate svedectvo nielen 
o vašom vzťahu k tým, ku ktorým 

okolnosti neboli také štedré 
ako k nám ostatným. Patrí Vám 
vďaka za vašu prácu, lásku, obe-
tavosť a v neposlednom rade aj 
za príklad, ktorý dávate svojmu 
okoliu,“ povedal Tibor Mikuš na 
margo práce sociálnych pracov-
níkov. Za ocenených poďakova-
la pani Anna Hannikerová, riadi-
teľka Resocializačného strediska 
Tomky.
Pamätný list predsedu TTSK 
za záslužnú a dlhoročnú prá-
cu v oblasti sociálnej pomoc si 
ako vôbec jediná z okresu Ska-
lica prevzala Štefánia Beder-
ková, zamestnankyňa Domova 
dôchodcov a domova sociálnych 
služieb v Holíči (na snímke 
uprostred s riaditeľkou DDaDSS 
Holíč D.Vacovou a primátorom 
Holíča a podpredsedom TTSK 
Z.Čambalom).

Text a foto TTSK
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Oprava
V čísle 16 dvojtýždenníka Holíčan, vydaného 16.10. 2010 na 
strane 8 sa v článku INFORMÁCIA O ODOVZDANÝCH KANDI-
DÁTNYCH LISTINÁCH DO ORGÁNOV SAMOSPRÁVY MESTA 
nachádza nepravdivé skutkové tvrdenie. Ide o tvrdenie, ktoré 
udáva nepravdivú informáciu o tom, že pre voľbu primátora 
mesta odovzdala kandidátnu listinu koalícia politických strán 

Slovenská demokratická a kresťanská únia 
– DS, Sloboda a solidarita. 

Pravdivé skutkové tvrdenie znie nasledovne: „Pre voľbu primá-
tora mesta odovzdala kandidátnu listinu koalícia politických 

strán Slovenská demokratická a kresťanská únia 
– DS, Kresťanskodemokratické hnutie, 

Sloboda a solidarita.

NOVÉ Solárium SUN
Holíč, Kátovská 25 

(reštaurácia „NA ŠPICI“)

Chodíte do solária ?
Tak poďte k nám, ako jediný Vám dáme 

každé 5. opaľovanie ZDARMA na toľko minút, 
koľko Vy budete chcieť.

Akcia trvá od 1. 11. 2010.
Objednajte sa už teraz na tel.č. 0902 315 241

Do budúcna chystáme ďalšie výhody, ktorými  
budeme šetriť Vaše peniaze.

TÚŽITE MAŤ ZDRAVÚ A ŽIARIVÚ PLEŤ?
NAVŠTÍVTE NOVÉ KOZMETICKÉ ŠTÚDIO 

NA NÁMESTÍ MIERU 7 V HOLÍČI

Ponúkame:
* nový spôsob čistenia pleti - bez bolestivého vytláčania 

a nepríjemného naparovania 
* vyhladenie drobných vrások a reštrukturalizáciu pleti 
* hĺbkovú hydratáciu pleti s okamžitým účinkom pre roz-

žiarenú pleť lymfodrenáž tváre a dekoltu 
*  lymfodrenáž brucha

Kontakt: 0915 527 411

Pozývame záujemkyne o brušné tance na 
kurz orientálnych tancov RAKS SHARQI  

pod vedením Zuzany Durcovej.
Pre začiatočníčky  

každý ponddelok od 18.00 hod.
v zrkadlovej sále v priestoroch ZUŠ na Kollá-

rovej ulici(v budove základnej školy).

Neváhaj a urob aj Ty niečo  
pre svoje zdravie i postavu.

Čistenie 
a 

tepovanie
- čistenie a tepovanie 

interiérov áut

- čistenie kobercov, 
pohoviek

- upratovacie služby

Kontakt: 
0915/ 798 970

Jana Kaufmannová
cestovná agentúra

JANA travel 

V ZIME ZA SLNKOM
Nové katalógy na EXOTIKU

za výborné ceny
Kuba, Dominikánska republika,

Mexico, Emiráty, Egypt,
Maledivy, Maurícius, Thajsko. ...

* * * * * *
KÚPEĽNÉ A WELLNESS

POBYTY NA SLOVENSKU
POZNÁVACIE ZÁJAZDY

Európa aj exotika
1 – 2 dňové zájazdy : 

 Viedeň, Salzburg, Graz,
Praha, Budapešť
L Y Ž O V A Č K Y

Rakúsko, Taliansko, Francúzsko
 

 ADRESA A KONTAKT:
Námestie mieru 1, HOLÍČ   

 /pri pošte, vedľa železiarstva/
Tel. 034 / 651 6108, 

0948 / 512 704 
e-mail : jana@janatravel.sk

www.janatravel.sk 

INZERCIA
ZA BEZKONKURENČNÉ  

CENY  V DVOJTÝŽDENNÍKU

HOLÍČAN

INZERCIA INZERCIA

INZERCIAINZERCIA
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POZVÁNKA

V čase otváracích hod.
Kníhkupectvo Bystrický

GRAFIKA 
vernisáž výstavy Róberta Jančoviča

Výstava potrvá do 28. 2. 2011
Org.: Kníhkupectvo Bystrický

5.11. – 13.11. 2010
5.11. 2010 – vernisáž pre pozvaných
8. – 12. 11. 2010 od 9°° - 16°° hod.

13.11. 2010 od 9° - 12°° hod.
Budova fajansy v Holíči

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ 
GENERÁLA I. TRIEDY ANTONA PULANICHA 

– významného holíčskeho rodáka
Výstava potrvá od 5.11. do 13.11. 2010.

Org. Oblastné pracovisko a Miestny odbor Matice slovenskej 
v Holíči

13. 11. 2010 (sobota)
7.00 – 15.00 hod.

Centrum mesta Holíč
MARTINSKÝ JARMOK 2010 – XX. ročník

Stánkový predaj v priestoroch Námestia sv. Martina, Hviezdo-
slavovej ulice a Námestia mieru, bohatý sortiment občerstvenia, 

ochutnávka Hložianskych klobás. Stredná odborná škola obchodu 
a služieb Holíč - predaj textilných, stolárskych a cukrárenských 
výrobkov, novinka - výmena zimných pneumatík. Informácie: 

www.holic.sk Tel.: 034 / 660 3081
Org.: Mesto Holíč a SMM s.r.o. Holíč

19.11.2010 (piatok) Od 8.30 hod.
ZŠ Bernolákova Holíč

ŠKOLSKÁ KRAJSKÁ STRELECKÁ LIGA 
o pohár primátora mesta

III. kolo streleckých pretekov zo vzduchových zbraní.
Org.: ŠSK Beta 77 v spolupráci s KSZ a ZŠ Bernolákova

20.11.2010 (sobota) 
Športová hala na Kollárovej ulici v Holíči

CELOSLOVENSKÝ FESTIVAL 
POHYBOVÝCH SKLADIEB

Org. TJ Sokol Holíč

21.11. 2010 (nedeľa) Od 13°° hod.
Športová hala na Kollárovej ulici v Holíči

MINI CUP
Halový futbalový turnaj

Účastníci: SK Líšeň, ČSFA Malacky, ČAFC Židenice, FC Kyjov, 
MFC Viktória

Org. Mládežnícke futbalové centrum Viktória Holíč

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

na podujatia usporiadané v meste Holíč 
NOVEMBER 2010

povedali si áno
Zdenko Baláž a Katarína Ďurinová

Ján Fialka  a  Klára Mrázová
Pavel Korman  a  Ing. Jana Deáková

Jaroslav Kuchár  a  Viera Mašeková
Vladimír Prokeš  a  Lucia Machová

Tomáš Škrovánek  a  Anna Přikrylová 
Mgr. Jozef Štefanko  a  Mgr. Zuzana Holasová

Ivan Tomeček  a  Denisa Sedláčková
Štefan Valovič  a  Petra Vaculková

Michal Kopček  a  Alena Sopková

narodili sa
Aneta Čuhaničová
Hana Hanzalíková

Martin Ivánek
Michaela Juríková

Jakub Mikula
Zuzana Sučková

Sofia Mária Šafránková
Maximo Christian Žilka

70 rokov
Margita Harská
Helena Kafková
Emília Lejnarová

Jozef Trnka

75 rokov
Rudolf Dycha

Štefánia Hollá
Viera Kvaltínová

80 rokov
Ľudmila Bubeníková

Anton Jursa
Judita Smolinská
Ladislav Šenigla

Martin Tokoš
Richard Varmuža

91 rokov 
Pavel Proksa

3.novembra 2010 uplynul rok, čo nás 
navždy opustil drahý manžel, 
otec a starý otec 
pán František Sebeš.
Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu 
s nami tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína manželka  
a deti s rodinami.

novembroví jubilanti

Holíčsky súbor Valša
 hľadá mužov a chlapcov na tancovanie.

Kroj Ti požičiame, čo nevieš, Ťa naučíme.
Každý piatok o 17.30 hod,  

v škole na Kollárovej v Holíči.
Tancovať a spievať sa učíme pod odborným vedením.

Prídi medzi nás, si vítaný!
Bližšie informácie: p. Vachová,  
tel.č.: 0902/230 235, 034/ 668 4727 
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tj sokol holíč na gymnastickom festivale v izmire

ŠACH DOSTIHOVÝ 
ŠPORT

Pre nás už typické jesenné po-
časie prinieslo vrúcne pozvanie 
do tureckého mestečka Izmir 
na Gymnastický festival, ktoré-
ho sa členky TJ Sokol od 6. do 
10.10. zúčastnili už druhýkrát. 
Známeho, populárneho a veľmi 
uznávaného tanečného festivalu 
sa zúčastnilo ďalších 9 krajín. V 
prvých októbrových dňoch ko-
nania -.2010 - hostil prezident 
Tureckej gymnastickej federácie 
vyše 420 účastníkov.
TJ Sokol v zložení 15-tich taneč-

níčok zožal v tomto tureckom 
veľkomeste srdečný a neutícha-
júci úspech. Nesklamali ani v 
tomto roku a vybojovali svojimi 
vystúpeniami pozvanie na ďalší 
ročník tejto športovej akcie. 
Festival trval 5 dní a program 
bol starostlivo pripravený do 
najmenších detailov. Každý deň 
prebiehali vystúpenia v rôznych 
častiach mesta, v okolitých de-
dinkách, na námestiach... 
Naše sokolské dievčatá sa pre-
zentovali až tromi skladbami: 1. 

Dance of satisfaction v réžii Ing-
rid Papánkovej, 2. I like aerobic 
a 3. Dirty Dancing pod vedením 
Tatiany Lánikovej. Málokedy sa 
dá hovoriť o dokonalosti, ale v 
tomto prípade preháňať nebu-
dem, keďže som videla všetky 
reakcie divákov, neustály medi-
álny záujem,...
Tento rok bol program obo-
hatený odbornými seminármi 
pre tamojšie učiteľky telesnej 
výchovy: pilates a zumbu pre-
zentovala Ingrid Papánková a 

dance aerobic Bibiána Surová. 
Pre dievčatá je nové pozvanie 
veľmi zaväzujúce, sú si vedo-
mé, že budúci rok musia ohúriť 
divákov novými choreografiami 
minimálne tak dobre, ako tomu 
bolo na tohtoročnom ročníku. 
Ako sa u nás hovorí: „nezaspi-
te na vavrínoch!“ a ukážte im aj 
budúci rok, že Slovensko – Ho-
líč – TJ Sokol sa vie prezentovať 
aj na medzinárodnej úrovni.

Bibiana Surova

Nováčik dal zabrať
Holíčania, podobne ako v pre-
došlých ročníkoch, účinkujú 
opäť v 3.lige. Štart do tohtose-
zónnych bojov sme absolvovali 
17.10.2010 u nováčika súťaže 
vo Vrbovom. Za Holíč nastúpili 
štyria šachisti s menom Milan. Tí 
na 7.a 8.šachovnici sa postarali o 
naše vedenie 2:0. Hruboš odrazil 
útok svojho súpera a tomu po-
tom došiel dych a Hollý využil 
v koncovke materiálnu výhodu, 
ktorú získal v strednej hre. Ten-
to, pre nás, priaznivý stav však 
dlho nevydržal. Tretí Milan v 
tíme, Jozefovič,  naopak v kon-

covke nestačil na svojho súpera 
a dovolil mu získať prvý bod pre 
Vrbové. Štvrtý Milan, tentokrát 
Bilovský, si so svojim súperom 
bod, po remíze, rozdelil. Štyria 
Milanovia uchmatli pre Holíč 
2,5 boda a bolo na ostatných šty-
roch bojovníkoch „nemilanoch“, 
aby tento náskok potvrdili. Za 
remízu pridal na naše konto ďal-
ší polbod Ľubomír Hušek. Lenže 
potom podľahol systematickej 
hre súpera Ivan Horák, ktorý po 
obeti pešiaka v otvorení partie, 
márne hľadal protihru. Zrazu bol 
stav vyrovnaný. A tak to ostalo aj 
po ukončení predposlednej par-

tie, keď svojho súpera k celému 
bodu nepustil Tomáš Chabada. 
Kritické bolo zápolenie na dru-
hej šachovnici, kde Marek Šefčík 
bojoval v nepríjemnej koncovke 
so zredukovaným materiálom 
síce s figúrou navyše, ale proti 
nemu stál okrem húževnatého 
súpera aj nedostatok času. Pod 
drobnohľadom a veľkým oča-
kávaním spoluhráčov však tento 
boj zvládol, súperovi dal mat a 
vybojoval tak víťazstvo, ktoré 
znamenalo vytúžené 3 body z 
1.kola. Vrbové – Holíč 3,5:4,5.

Marek Šefčík,
 predseda klubu

21.dostihový deň, Bratislava 
3.10. 2010  
Hendikep Nikodéma 
2. BANZAI - dž. Róbert Šara 
Memoriál Karola Firbasa
4. MARION – dž. Róbert Šara 
22.dostihový deň, Bratislava 
17.10. 2010 
Cena Bocceliho
2. CHARRIOT - dž. Róbert 
Šara
Hendikep Royal Stara                              
2. REDATTORIA - dž. Róbert 
Šara

                                    (r)
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Š P O RT

futbal

12

16.-24.10. 2010 
muži V.liga Západ
Trebatice - Holíč 1:2 
(Múčka, Tesárik) 
Holíč A - Hlohovec  2:0 
(Ružička, Václavík)
muži II.tr. MO
Holíč B – Rohov 1:0 
(Singhofer)
Vrádište - Holíč B 3:0
dorast V.liga Západ
Trebatice - Holíč 0:4 
(Ondrejka 2, Chanečka, Gábel)

Holíč - Hlohovec  1:4 (Novák) 
mladší žiaci III.liga Stred
Holíč – Kúty 1:4  (Jurkovič)
Slávia Trnava - Holíč  2:4 
(Polák 2, Tósecký, Komorník)
starší žiaci III.liga Stred
Holíč – Kúty 0:1  
Slávia Trnava - Holíč 0:2 
(Petrovič, Štros)
prípravka MO 
Holíč - Kúty 2:0 
(Šebesta, Nejedlík)
                                                 (r)

atletika

pochod slováckymi 
vinohradmi

verejná strelecká súťaž

Mladší žiaci Holíča prekvapili 
V Novom Meste n./Váhom sa 
uskutočnili majstrovstvá Zs. ob-
lasti (kraj TT, NR, TN) v atletike 
pre mladšie žiactvo. Atléti AK 
Junior Holíč príjemne prekvapi-
li a vybojovali 12 medailových 
umiestnení. Nastupujúca gene-
rácia atlétov Holíča sa nezľakla 
svojich súperov zo športových 
gymnázií a športových tried a 
zaznamenali skvelé výkony. V 
kategórii ml. žiakov prekvapil 
Matúš Kollár ziskom 2 striebor-
ných medailí 60m 8,48s os.  rek. 
a 150m časom 21,65s. Michal 
Hollý bol v behu na 1500m na 
3.mieste časom 5:28,98min os. 
rek. a Adrian Horolicza bol tretí 
v behu na 300m.
V kategórii najml. žiakov všetci 
nominovaní príjemne prekvapili. 

Adam Skala získal dve medailo-
vé umiestnenia v behu na 60m za 
9,79s 2.miesto a v behu na 150m 
bol na 3.mieste časom 25,02s. 
Dvojnásobné medailové umiest-
nenie získal Tomáš Jurkovič v 
behu na 150m 24,05s 2.miesto 
a pridal ešte 3.miesto v behu na 
300m za 60,32s. Nina Pekarová 
sa v behu na 300m umiestnila na 
3.mieste časom 63,15s. 4.miesta 
získali Mário Hollý v behu na 
150m a Andrej Masaryk v behu 
na 300m. Výborne bežala štafe-
ta na 4x60m (Skala, Hollý, Jur-
kovič, Vávra) sa časom 39,88s 
umiestnila na 2.mieste.
Mladí atléti AK Junior Holíč 
preukázali, že môžu byť dôstoj-
nými nástupcami svojich star-
ších kamarátov.

Roučka

Už po 34. krát sa konal veľmi 
obľúbený a pravidelne konajú-
ci sa pochod slováckymi vino-
hradmi.Pochod organizuje KČT 
Hodonín už od roku 1977 vždy 
druhú sobotu v mesiaci október. 
Dalo by sa povedať, že je to už 
medzinárodná záležitosť, preto-
že pestrosť a množstvo ľudí je 
ohromné. Trasy sú stanovené ni-
elen pre dospelých, ale aj pre ro-
diny s deťmi v rozmedzí od 9 do 
25 km. Veľa je aj takých, ktorí 
sa neregistrujú a idú sa len tak 
prejsť. Možno povedať, že toh-
toročné slnečné počasie určite 
vytiahlo aj tých najlenivejších. 
Je pravda, niektorý túto trasu 
absolvujú aj z dôvodov návšte-
vy tamojšich vinných sklepov 
a samozrejme koštouky bieleho 
moku. My jazdievame túto trasu 
na bicykloch, a míňame čím ďa-
lej viac partií, ktoré tento okruh 

jazdia s bicyklami ba dokonca 
aj na kolobežkách. Takže pohyb 
je dôležitý a aký na tom nezále-
ží. A aj keď už je leto za nami, 
vždy môžete navštíviť nami vy-
značenú zážitkovú trasu, ktorú 
sme na jar otvárali a značili. Tak 
„Ahoj“ pri pohybe.

KST Holíč, D.Sprušanský

Športovostrelecký klub v Holíči 
usporiadal v sobotu 17.októbra 
už tradičnú verejnú streleckú 
súťaž. Predviesť svoje umenie 
v streľbe z krátkych služobných 
zbraní prišlo na holíčsku strel-
nicu devätnásť nadšencov a vy-
znávačov tohto športu. Aj tento-
raz medzi nich zavítal primátor 
Zdenko Čambal aby im poprial 
veľa zdaru, presnú mušku a bez-
problémový priebeh.
Strelci súťažili v obvyklých dis-
ciplínach, v streľbe z pištole či 
revolvera na 25 metrov vzdiale-
ný terč pevný terč a na otočný 
terč teroristu. Každý z nich mal 
stanovený počet trinásť rán.
Najviac sa darilo Jozefovi Patá-

kovi z domáceho ŠSK Holíč.
Zo stopäťdesiatich možných 
bodov v oboch disciplínach na-
strieľal 108 a stal sa víťazom 
tohtoročnej súťaže.
Jeho oddielový kolega, minulo-
ročný víťaz Milan Mikuš, ktoré-
ho od prvenstva delil iba jediný 
bod, sa tentoraz musel uspoko-
jiť s druhou priečkou. Ako tretí 
sa umiestnil Vladimír Nosek z 
rovnakého klubu so ziskom 101 
bodov.
Traja najlepší strelci si z rúk 
organizátorov prevzali poháre, 
súťažiacich na ďalších dvoch 
miestach odmenili vecnými ce-
nami.

Text L.Novák, foto K.Vikor

BASKETBAL
MŠK Iskra Petržalka 
- MŠK BO Holíč 69 : 71 
Body Holíča: Jaborník 18, 
Holeček 11, Došek 20, Chrenka 
8, Hanušek 12, Christoph 2
BK Inter Bratislava „B“ 
- MŠK BO Holíč 92 : 66  
(Jaborník 4, Holeček 3, Došek 
29, Chrenka 7, Hanusek 14, 
Ďurišin 2, Christoph 4, 
Rypák 3)


